

Првих 12 високошколских установа прошло тест пред Комисијом за акредитације

Половина факултета мора „на поправни“

Провере се обављају у пет етапа, а до марта идуће године сви факултети ће морати да прођу тест акредитације, без чега неће моћи да уписују нове студенте

БЕОГРАД - Свих 12 факултета који су се у првом циклусу пријавили за добијање акредитација испунили су предвиђене стандарде, тако да су добили законску могућност да и даље уписују студенте. Међутим, Комисија за акредитације и добијање дозвола, указала је на низ недостатака, пре свега, у извођењу студијских програма, а факултети су добили акт упозорења.

Према речима Слободана Арсенијевића, председника Комисије, од 166 пријављених програма са 13 факултета и једног Универзитета, поједини програми добили су акт упозорења, тако да ће у одређеном року морати да исправе недостатке на које су указали чланови комисије и рецензенти.

Упозорења су упућена за програм Графичко-инжењерство и дизајн, на факултету Основних академских студија, затим за програм „Саобраћај“, који се организује у склопу докторских студија Факултета техничких наука из Новог Сада - рекао је Арсенијевић.

Ни најмасовнији, Правни факултет није прошао без примедби и упозорења Комисије. Наиме,

у неколико дипломатских и специјалистичких струковних студијских програма на овом факултету има мањкавости. Тако ће на

дотеривање и умивање ићи програми Мастер права Европске уније, европских интеграција, затим Пореско саветовање, Корпоративно управљање али и Тероризам, Организовани криминал и корупција и Врховна државна ревизија јавних средстава.

Природно-математички факултет из Новог Сада мораће да доради своје програме из Менаџмента у туризму на основним, дипломатским и докторским студијама, али и из Информационих технологија.

Факултет за правне и пословне студије из Новог Сада, једини приватни факултет који се пријавио, нема беспрекорну документацију, и то смер Права и Пословна психологија. Такође, и Медицински факултет из Крагујевца мораће да коригује своје програме основних студија.

Уверење о акредитацији су на седници Комисије 12. априла добили Машински, Хемиски, Правни, Стоматолошки и Факултет за физичку хемију Универзитета у Београду, као и Медицински факултети у Нишу и Крагујевцу. Од новосадских државних факултета у првом кругу уверење су добили Природно-математички, Технички, Технолошки и Грађевински факултет, као и приватни Факултет за правне и пословне студије.

- Други циклус акредитације високошко-



Пуно посла за комисију - Слободан Арсенијевић

лских установа почео је 15. марта и резултати би требало да буду познати у јуну, а цео процес добијања дозвола за рад обављаће се у четири, односно пет циклуса. Трећи ће почети у јулу, четврти у новембру ове године, а ако буде потребе биће организован и пет круг, у марту следеће године - најављују у Комисији за доделу акредитација.

Међу критеријума које државни и приватни факултети морају да испуне су одговарајући простор за одржавање наставе, квалификованост наставног кадра, организација рада факултета, квалитет студијског програма... Они који не испуне стандарде, прописане законом, неће моћи да уписују нове студенте.

С.М.